



金融惠企



找记者 上壹点

B03

齐鲁晚报

2022年4月21日
星期四

主办

菏泽

菏泽市金融消费权益保护协会

□编辑：王会广 □组版：皇甫海丽

人民银行菏泽市中心支行

“征信修复”不可信，谨防三种诈骗套路

齐鲁晚报记者 王会广
通讯员 田娜

随着征信应用领域不断拓展，“征信修复”“征信洗白”等虚假宣传和诈骗套路层出不穷，中国人民银行菏泽市中心支行提醒广大金融消费者“征信修复”不可信。

目前“征信修复”主要有三种套路：

一是收取高额费用后跑路。这类骗局利用公众急于消除不良信息记录的迫切心理以及对“征信修复”概念的误解，以“征信修复、洗白、铲单”“代理、咨询”等名义发布广告、办理业务，教唆信息主体用“非恶意逾期”“不可抗力”等理由伪造证据材料进行投诉，借机收取高额代理费用，不良信息修改失败后，通常不予退款或直接

跑路失联。

二是征信培训、加盟诈骗。这类骗局以征信市场需求量大、有前景为由，谎称教授“征信修复”技巧开办培训班，通过招收学员、加盟代理等形式广泛发展下线，骗取加盟代理费。所谓培训的核心内容就是教人通过伪造证据欺骗金融机构，试图达到删除逾期记录的目的。

三是骗取个人信息。这类骗局在办理“征信修复”过程中，要求信息主体提供身份证件、银行卡号、联系方式等个人敏感信息，不法分子通过泄露、买卖个人信息从中渔利，甚至利用这些信息冒名网贷，骗取高额贷款利息，危害信息主体人身及财产安全。

可以肯定的是，“征信领域不存在‘修复’‘洗白’等说法，凡是声称合法的、收费的‘征信修复’都是骗局，任何人都无权随意删除、修改征信记录。”“即便有了逾期记录，也不要过于恐慌。一方面，个人信用报告上的逾期记录自欠款和欠息还清后保留5年，不会伴随终生；另一方面，银行在做贷款审批时会进行综合研判，不会将信用报告作为唯一参考依据。此外，也可通过发表个人声明的方式，阐述对逾期的解释和说明，个人信用报告会如实记载。”

如果信息主体认为信用报告上存在错误信息或遗漏信息的，可以向当地人民银行分支机构或者经办业务的金融机构提出异议，要求更正，办理异议是不收费的。如果认为自己的征信合法权益受到侵害的，也可以到当地人民银行分支机构进行投诉，投诉也是免费的。

齐鲁晚报记者 马雪婷
通讯员 刘凯

2022年4月15日，第七个全民国家安全教育日，浦发银行菏泽分行围绕“树牢总体国家安全观，感悟新时代国家安全成就，为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”活动主题，积极开展国家安全教育宣传活动。

该行利用营业网点广告屏滚动播放国家网络安全宣传相关图片，同时向来行客户积极开展金融基础知识普及，做好防范非法集资、电信诈骗等领域的宣传教育。

通过组织行内干部员工深入学习总体国家安全观，引导干部员工感悟新时代国家安全成就，进一步树牢总体国家安全观，推进干部员工自觉维护国家金融安全的意识。

通过此次宣传教育活动，推进了该行干部职工和金融消费者自觉维护国家金融安全的意识，为迎接党的二十大胜利召开营造了良好的氛围。

齐鲁晚报记者 王会广
通讯员 王明章

积极开展2022年全民国家安全教育日宣传活动

浦发银行菏泽分行

用心服务常态化，暖心客户『不打烊』
农行菏泽鄄城支行

农行菏泽鄄城支行积极开展线上客户服务，尽可能满足疫情期间客户的金融需求。在线上服务过程中，该支行了解到部分客户因封闭时间较长，家中储备的生活用品消耗殆尽，且无法外出采购。该支行积极开展暖心行动，为客户送去蔬菜、肉食等生活急需品。

该支行统筹部署，在人员流动困难的情况下，协调商超采购及配送工作。各网点通力配合，逐户联系对接客户需求，全力开展暖心行动，为客户配送生活用品。累计联系对接客户近百户，该支行暖心行动获得了客户的高度评价和认可，多名客户回电感谢。



中行菏泽成武支行县派第一书记王红星

党建引领践初心，乡村振兴续新章

齐鲁晚报记者 王会广
通讯员 倪海军

身材瘦削是王红星给人的第一印象，他个子不高，走起路来很快，黝黑的脸上，架着一副黑框眼镜，看上去有些疲惫，但眼神中总是充满希望。这是王红星作为“县派第一书记”到南鲁集镇刘阁村工作的第六个月，通过抓党建促振兴，刘阁村的工作局面为之一新。



夯基层，强党建

基层强不强，要看领头羊；农村富不富，关键看支部。半年前，王红星从中行菏泽成武支行来到了刘阁村，身为成武县第五轮“县派第一书记”的一员，他深知基层党建工作的重要性。到村伊始，王红星就把党建作为驻村工作的“金钥匙”，第一时间将党组织关系转到所在村。

在充分了解刘阁村党支部的基本情况后，王红星通过多次组织党员开会研究，共同制定“加强农村基层党组织建设”工作队成员名单和帮扶工作计划单，制定一系列党建工作制度，把夯实基层党建作为促进乡村振兴的组织保障、政治保障。

针对村内党员年龄偏大、文化

素质不高的基本情况，王红星通过组织村“两委”一起学习《农村基层党建应知应会》，每周开展“两学一做”学习教育，认真做好“三会一课”，定期开展党员党日活动等措施，提升支部党员的思想理论水平，充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用。

身在村，心系民

驻村半年来，王红星身在村、心系民，时刻关注着困难群众的生活，将群众关心的急难愁盼问题作为促进乡村振兴、提高乡村治理水平的重点工作。

作为“四心”工作队的一员，王红星深入开展“四心”活

动，用心学习、真心倾听、贴心服务、倾心实干，抽出时间到三个自然村进行走访查看，了解村里的鳏寡孤独老人、留守儿童、残疾人等特殊群体的基本情况，摸清低保户、五保户等“家底”，村内的学校、超市、加

工点等都留下了这位第一书记的脚印。入冬后，王红星主动摸排群众的安全过冬情况，对于过冬困难的，会同村“两委”开展帮扶工作，让本村困难群众切实体会到党和国家对于农村特殊群体的关怀与关爱。

战疫情，保平安

面对疫情，王红星迎难而上，冲锋在前，组织党员开展疫情防控相关工作，发挥党员的模范带头作用。为支援村里的抗疫工作，他将口罩、酒精、84消毒液等防疫物资捐赠给村两委，协助管区与村干部一起坚持在抗疫的第一线。

在严峻的疫情防控形势下，为了保障全体村民的健康，王红星带领村委成员逐一上门排查，重点关

注老弱病残等特殊人员的健康状况，重点排查外出人员监测工作，确保做到不漏一户、不漏一人，及时完成村外出人员的信息登记和整理上报工作。

同时，王红星坚持服务群众的工作理念，与村干部共同研究，一起制定了《南鲁刘阁行政村疫情防控工作方案》，排查村里存在的卫生问题，组织人员进行集中清理。作为刘阁村的第一书记，王

红星处处争先，实干在前，在全员核酸检测时带病不下“火线”，连续奋战在一线三个昼夜，保证了刘阁村群众的核酸检测工作顺利完成。

“欲知秋果何所累，自有春雨潇潇”。正是有一批又一批像王红星这样的第一书记，将群众利益放在心上，发挥党员的模范作用，弯下腰真抓实干，才能继续谱写着乡村振兴的新篇章。